

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER, B.C., CANADA  
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

(號〇五一第一卷六十式第紙聞新) Tues., October 13, 1964 (Vol. 26 No. 150 Page 1)

## 首相頌揚女皇演說受加人愛戴 女皇完成功訪問

在訪古壁時分裂主義者持標語喝倒采，

爲英歷史所無，輿論指有玷古城聲譽：

(奧大瓦十三日加拿大社電)女皇伊麗莎白二世，於今日上午十時十八分加東時間，乘加拿大航空公司之噴射客機動程返回倫敦。約於下午八時零七分(倫敦時間)抵達英京。但皇夫菲立王子則在聖羅連士河一鎮之郊外行獵，然後始乘坐英皇室遊船「不列顛尼亞號」至東印度羣島之訪問。

昨日感恩節，女皇在京後受到加國人民熱烈歡迎，使她重溫加國的友情。

女皇於今日離開時，雖然天氣不佳，但此間的人民却大量出來歡送女皇，沿途均有英國的米字旗及加國旗歡迎，使女皇面上發出光輝與微笑。

記者詢問皮爾遜首相關於此次女皇訪問加國八天之感想時。首相謂：女皇之演說十分得體，使加國人民更加尊重女皇，她是一名偉大的女皇。

當記者詢問女皇有什麼話之時，首相謂她多謝我們邀請她來此訪問，並稱她酷愛此次訪問。至有關此次女皇訪問加國之情形，彼於下院內作詳細的報導云。

英國人民爲女皇之光榮而歡迎的。女皇，她自在加京是受到歡迎的，但在古壁城時，却遭受到歷史來第一次女皇

括譽譽等內，超過歡迎人員爲二十比一。

國外報章報導：古壁省海學女皇，是古壁省之污點，同時亦玷污加國譽譽。

英國人民爲女皇之光榮而歡迎的。女皇，她仍然前往，且應付得宜，是值得稱讚：當女皇訪問此古城時，安全人員包

括警察等內，超過歡迎人員爲二十比一。

英國人民爲女皇之光榮而歡迎的。女皇，她仍然前往，且應付得宜，是值得稱讚：當女皇訪問此古城時，安全人員包

你由也信四十四年不

## 敦倫的敦賊

他那人說劉公是文人，不諳軍事，手上又沒有隊伍，不足以號召國人，主張推舉新軍協統黃陂人黎元洪出來領導，不但推劉的人贊同此一意見，就是劉仲文自己也衷心擁護此一主張。

張老先生說，當時同志一切均以國家民族的利益為前提，無絲毫自利自私之念。

黎元洪雖是清軍將領，但他人很好學，平時與知識份子往還頗為密切，那時的知識份子大都是革命黨人，而黎氏治軍頗嚴，能與士卒共甘苦，深得官兵的愛戴。

新軍反正事起復平，黎氏當夜脫下軍服，換穿便衣，靜坐家中觀變。

據張老先生分析當年的真相說，黎氏為清軍將領，並非黨人，由於變起倉卒，起初內心猶豫無主，第二天發了同鄉而且是部下的蔡濟民包围，勉強同意出任革命軍領袖，第一張布告是別人代他簽署，這些都是事實，可是他參加革命以後，就始終忠於革命，無愧武之心，也為有目共親之事。

至於民國成立以後，黎氏在政治上和別人所發生的恩怨，那又當別論了。

黎元洪（接黎元洪任總統後，洪門

民治黨駐港澳主委熊少臺即冒任其機要

秘書）出來領導革命軍以後，即開會成

立軍政府，政府內分軍務、內務、財務

、外交、司法、交通各部，部長都是在

會議席上推舉出來。

張知本先生被推選為司法部長，那

次的會議張先生並未參加，直到散會後

有一位同志冒雨到他家報告，他才知此

信，當然，他馬上就到職了。

那時做官是義務而不是權利，是犧

牲而不是享受，他也和其他同僚一樣是

抱着澄清天下之壯志而出任職鉅的，必

得來的却是那大的一堆垃圾

。不過，那堆小的却不少。初次

交易，我寧願賤些本，但你是

個好孩子，我知道你將來會給我

補償的……」他說着，把那堆大

的堆下火爐裏，說：「我不想你

因帶着這些東西離開這裏而被捕

了，他會從鐵炭中尋回那些賊物

來了。那督察的十來歲的兒子參加了阿

爸阿賊的敦倫

理由。」那個可憐的青年慚愧走

了，他會從鐵炭中尋回那些賊物

來了。那督察的十來歲的兒子參加了阿

# 中國世姐亞軍在美倫落台輿論譁然

(台化通訊) 在美國著名的拉斯維加斯的一間第三流賭場中，有位中國小姐在做職業性脫衣舞女郎。

中國小姐原來是戴過花冠的真正「中國小姐」李秀英，她在一九六一年在台北選「國姐」，當年到了倫敦，膺選一九六一年世界小姐第二名。於今，這兩項頭銜，這兩塊金字招牌，在另一「藝術」的沖淡下，李秀英已不復使人有「神聖」的感覺了。

她服務地點在這間名為「妙特」的低級賭場中，許多東方籍的脫衣舞娘，每晚只能獲得廿五元美金酬勞，可是，擁有「中國小姐」與「倫敦世界小姐」第二名兩項榮銜的李秀英，身價比她們都高，每晚可獲酬勞美金四十元。

在思想比較守舊的中國人心目中，脫衣舞是一項令人不齒的職業，為此，美國許多華僑會浩嘆惋惜李秀英的淪落！可是，李秀英對於自己眼前的這項職業却另具看法，她認為脫衣舞也算藝術之一，而且這項職業可以使她獲得比較豐富的收入。

投身脫衣舞職業的李秀英，已與「妙特劇團」簽訂長期合同，看情形，她很早就有李秀英在美國情況不佳的傳說。

俗傳說儘管傳說，李秀英確實的行踪却沒有一個人真正知道——包括與她有交誼的同鄉，朋友，甚至洛杉磯總領事館在內。

「李秀英為什麼要當脫衣舞娘呢？」有些人受了好奇與懷疑的心理慾望，要了解一個究竟。

九月底一個週末，台北一家報紙的駐美記者特別抽空趕去拉斯維加斯，想要瞭解一個究竟。

守於內華達州的拉斯維加斯，正如蒙地卡羅一樣，同是享譽國際的著名賭城，但是，拉斯維加斯也是一個充滿了色情誘惑的城市，因此，單身漢對它趨之若驚，相反地，閨秀女們則不願涉足其境。拉斯維加斯距洛杉磯二百八十英里，只需一小時空中旅程就可到了。

(未完)

## 美國家官移情別戀

(台北訊) 服務於美國空軍而居住在台灣南部的一位美國文官，昨他的日本籍妻子等從台北回家時，向之放槍兩响，在屋內當場將彼擊斃。

死者原籍為美國阿肯色州托托米，名約瑟·哈羅德，與彼之廿九歲日本妻子居住在台灣南部。

被之日本太太已歸化美國，成為美國公民，美空軍部發言人稱：哈羅德一家後，即與妻發生齟齬，其妻從娘中取出手槍一支，向哈發放兩响，哈即倒斃血泊中。

據悉此槍殺親夫案之殺人動機，為甲子移情別戀，妻子規勸不從，情而出

# 李秀英作脫衣舞娘

聖

## 華僑尋親枉無頭緒

民警協助得慶團圓

華利高雲貿易行

LEKIU IMPORTING CO. LTD.  
phones MU3-7451 MU8-8950  
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

# 介紹新貨

連同其他配料便可煮食，煮餚，撈麵，炒麵，炒飯，炒粉，美味可口，價錢經濟。

世界馳名菲律賓芒果，首次由本號獨家辦到，不妨一試。

本號為加西總代理，重新介紹期間特價推銷，每罐一元二五。

(一磅樽庄同價)

備有小貨辦 免費試用

新介紹期間特價推銷，

每罐一元二五。

（一磅樽庄同價）

往檀香山機票美幣壹百壹十元

本社專辦僑胞旅行事務

經驗豐富服務週到

歡迎詢問隨時奉告

（一磅樽庄同價）

## 國信公司

TRANS-NATION EMPORIUM LTD.

89- E. Pender St.  
Vancouver 1, B.C.  
Phone MU 2-2241

仁和堂  
眼鏡

專家  
律古屋

A. Gerard Hirschberg

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂

眼鏡

專家

律古屋

年十三歲醫

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

MU 1-8829

仁和堂





## 記鬼

生胡。

麼？

大家靜默了兩分鐘，



所包围着似的，趕緊站起身來告辭：「待他離開後，呂前跟着也想回家，却給王南留着，說：『忙甚麼，讓我們再研究一下這問題。』

「還有甚麼研究的？」他答：「敬鬼神而遠之，就這一句話，孔夫子不是說得清清楚楚了嗎？」

「不知道的，我忽然感到這問題真有興趣，我想，最好揀一天晚上同到山湖別墅去走走一次。」

「甚麼，呂前停住了脚步，似笑非笑的問：「你不想效張天師捉鬼嗎？」

「很可怕！」他搖搖頭：「也許——」王南微笑點頭：「但不知你可有這種胆量沒有？」

「這個——」他猶疑地答：「不是沒有胆量，但似乎沒甚麼意義。」

「我有最新科學化的捉鬼方法，比起張天師來，恐怕他還要甘拜下風。」

「真有這樣的本領，我才不相信呢！」呂前臨門說：「要夫你自己好得通。」

呂前問他甚麼法子，可是他偏不肯說，罵的是恐防一旦洩漏大機，便不靈驗，但經不起對方的不斷的要求，同時也好奇心的驅使，他終於答應下來。

到了約好的那天晚上，呂前十一時許便來到王南家裏，準備一齊出發，王南隨身攜帶的只是一支普通的鑿獵槍和一隻手電筒，其他沒有甚麼，他忍不住問：「你靠着他捉鬼，還是靠他壯膽與我見的同一晚上，連時間也差了許多呢！」

「呂先生也親眼見過？」呂先生頗聲問。

於是，呂前就將當晚的經過複述了一遍。

「照這樣說，湖山別墅的確是鬧鬼的，他們兩人先後一致這樣說，使王南從不相信有鬼的信念也不得不因此而动摇起來，正想開口問些甚麼，呂前率先說：

「照你推算，你先生見鬼那天，恰恰與我見的同一晚上，連時間也差了許多呢！」

「呂先生也親眼見過？」呂先生頗聲問。

於是，呂前就將當晚的經過複述了一遍。

「照這樣說，湖山別墅的確是鬧鬼的，他們兩人先後一致這樣說，使王南從不相信有鬼的信念也不得不因此而动摇起來，正想開口問些甚麼，呂前

## 人格保證

羅密波

十年前，沒有人不知道我羅某人的名字。當然，名字所以經常和金錢分不開的。當年，我有點社會地位便是由於我十分有錢，祇要對周圍的人慷慨一點，我很快「成名」了。

名字整立在周圍的人心中，成了一塊充滿信心的基石，因而我的人格也自然地提高，鞏固起來了。祇要提出了我的名字，不管做什麼事，別人不加思索有了一個肅然起敬的信念。比如：有

一回，我忽然要用大筆現款。馬上去找一個泛泛之交的銀行家，我不作任何簽署，祇是說：「我用我的人格保證，這筆錢一周內送回來。」銀行家忙不迭殷說：「不必太認真，你的人格還沒有

人不知道嗎！」

又一回，我自一位親戚碰上困難，給另外一幫人物留難，騷擾，我便被請去擔任調停，我向對方說：「我用我的人格保證，我的親戚沒有做過對不起你們的事。」對方急陪起尊敬的笑臉說：

「不必太認真，我們完全相信你的人格保證好了。」

十年前，我的人格何止值千萬圓鈔票？不管什麼大小事情，祇要由我出面交涉，說一句「人格保證」，一切困難，麻煩，糾紛，恩怨，爭端，利害都馬上平息下來了。

十年後，我羅某人仍然是那一副血肉之軀，表面看來不同的地方是瘦削了，蒼老了，臉上常留着黑粗的鬍鬚，然而，最大的不同是環境走向最惡劣的下坡，以前我出入有漂亮的房車，華美的別墅，前呼後擁，我殷勤表示尊重的人，但是，今天却靜靜地，在小城一角，和家人過着與大部份小市民相同的困苦生活。

培夫之上掉到地下來，並非希奇，這兩例子不單發生在我身上。十年，在一生中是短促的，但在個人環境上是悠久的，萬人尊重和敬愛的人被推到彷彿給世界遺忘的一隅，有時撫今思舊，祇有悚然一驚，我很快「成名」了。

現在，最現實的要求是怎樣，中沒有一粒米了，我便去找自覺一塊錢來養妻子，太太哭着臉說：「你借我十塊錢，今天我的家人還沒有

吃中飯呢。」古先生冷冷說：「十塊錢！」我說：「不錯，祇是十塊錢，三天後就可以還給你。」古先生作出顯著不屑交談的神態說：你

用甚麼保證三天後有錢還給我？」我習慣地，馬上就說「人格保證」。古先生哈哈大笑起來，笑得像虎吼，獅鳴那樣可怕，說「人格保證？」我

白古先生是何所指，心中既貪且羞，垂頭喪氣一無所帶的急步而出。

我完全明白，十年前我的「人格保證」實在不值半分錢，和今天一樣，簡直可以說我沒有人格，沒有人格能保證呢？當年，如果不使你罷，還有甚麼人格可言？

今後，我祇好用自己安份，勤勞的人格去掙本錢，力圖上應得的錢來過起溫飽的生活。我自己一生的「人格保證」是不再去沽名盜名，巧取豪奪的事了。



## 人一家次後香港最香何時過乃是你在乃見

圓滿當時，各人笑容滿面，溫暖的歡迎，及與友好團體歡喜慶祝情況。欲知何時過乃是你在乃見，請到當地，最快的乃是超型 DC-8 噴射機，唯一由雲埠直飛航程，無須額外稅關或移民手續。由詢問班期而至抵達香港，均有通航服務，機票，遲日交機，請與你們旅行經紀，或任何加拿大太平洋航空公司洽商。

## 加拿大拿太洋平公司

FLY Canadian Pacific

TRAIN/TRUCKS/SHIPS/PLANES/HOTELS/TELECOMMUNICATIONS  
WORLD'S MOST COMPLETE TRANSPORTATION SYSTEM



Canada Trust-Huron & Erie  
416 Main St., Vancouver, B.C.

電話：682-6701

分行遍設全加行員最多華人  
儲蓄揭款投資 儘迎前來洽商  
甲種活期儲蓄利息五厘二五  
定期存款利息四厘  
加拿大信託公司  
華區新址開業  
唐話交接便利  
星期一與五日九時半至六時半  
經理 哈利斯 副經理 李炯康

本所謹訂于十月十八日下午一時舉行成立  
第二週年紀念典禮敬治茶點同日下午六時  
假座竹園酒家謹備薄酌恭請  
三邑同鄉會禹山昌後堂禹山總公所禹山通  
訊處列位代表暨男女鄉親屆時聯翩戾止慶  
叙鄉誼伏祈蒞臨曷勝翹企

域多利禹山分所同人敬約

本所謹訂于十月十八日下午一時舉行成立  
第二週年紀念典禮敬治茶點同日下午六時  
假座竹園酒家謹備薄酌恭請  
三邑同鄉會禹山昌後堂禹山總公所禹山通  
訊處列位代表暨男女鄉親屆時聯翩戾止慶  
叙鄉誼伏祈蒞臨曷勝翹企

△恭頌梁爵良西醫師  
本人染有足疾。步履維艱。經數訪名醫未見效果。最近慕名拜訪梁爵良西醫師診治。經數治後。足疾若失。足見醫術高明。不同凡響。特為賜謝。藉表感謝云耳。

△中國洪門民治黨駐加總支部通告  
查夏曆九月初九日，即西曆十月十四日，乃我黨先烈萬雲龍大帥，鼓吹革命，反抗清廷，為國家民族而犧牲，殺身成仁。為本黨定為紀念日。以資紀念。本公司並為此，今行通告全加各級黨部暨洪門機構，於該日一律懸

黑先烈之豐功偉績。

△中國洪門民治黨駐加總支部主委王華進

△中國洪門民治黨駐加總支部秘書簡建平

